
第２７１４回例会報告議事録
日時　令和５年７月４日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　私が入会した時は２１名在籍で、同日に３名入会し２４名のクラブでした。
　例会や懇親会等に参加しても一人一人の距離も近く、お話をさせていただく
機会も多くありました。会員増強が順調に進み３３名在籍のクラブとなってい
ますが、例会や懇親会に参加しても一言もお話しすることなく帰ることもありま
す。親睦会や夜間例会だけでなく普段の例会からコミュニケーションが取れる

ようになれば、例会への参加も楽しみの一つになるのではないかと思い、月に一度、例会の時間
をお借りして委員会毎に話し合う機会を設けたいと考えております。
　そこで事業実施に向けて話し合い、その事業が形になり地域に発信できれば、一人一人がク
ラブ運営に携わった、私が考える「親睦」となります。クラブへの貢献感も生まれ、地域へロータ
リーの魅力を発信することもでき、会員増強につながります。
　会員同士が同じ目的を持ち、それを達成するためにコミュニケーションがはかれれば仲間意識
が生まれます。
　私が考えたテーマは「クラブ一丸」です。皆で助け合い手に手を取って楽しい強い我孫子クラ
ブを作り、次世代へと引き継げるよう魅力あるクラブを目指します。
　今年度の役員・理事委員会構成を発表させていただきます。
　役員は、幹事は関根会員、直前会長は藤本会員、会場管理Ｓ.Ａ.Ａ.は村越会員、会長エレクト
は日暮会員、会計は上村文明会員、会長は倉持です。　
　理事は小野会員、小池会員、日暮会員、米田会員、梶会員、鈴木会員、藤本会員、村越会員、
上村（文）会員、寺井会員、依田会員です。
　監査は瀧日会員。
　副Ｓ.Ａ.Ａ. は川村会員、野田会員です。
　続きまして委員会構成です。
　クラブ管理運営委員会委員長は日暮会員、副委員長は寺井会員。
　親睦委員会委員長は寺井会員、委員は小池会員、木村隆一会員、福武会員、荒井会員、古谷
野会員、日暮会員、湯下会員。
　出席委員会委員長は川村会員、副委員長は谷川会員。
　プログラム委員会委員長は野田会員、副委員長は松本会員。
　研修委員会委員長は藤本会員、副委員長は上村文明会員、瀧日会員。
　奉仕プロジェクト委員会委員長は梶会員、副委員長は小野会員。
　職業奉仕委員会委員長は上村英生会員。
　国際奉仕委員会委員長は依田会員。
　社会奉仕委員会委員長は小野会員、委員は木村会員、塩毛会員、栁田会員、梶会員、佐藤会
員、前田会員、米田会員。
　広報公共イメージ委員会委員長は福武会員、副委員長は前田会員。
　会員増強委員会委員長は米田会員、副委員長は栁田会員。
　ロータリー財団委員会委員長は荒井会員、副委員長は松本会員。

倉持会長会長挨拶

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲ スト  : 米山奨学生　蒋 江行（ショウ コウコウ）様
ビジター : なし
S.A.A. : 村越会員



　何かと集まる機会、参加を促す機会が多くなると思いますので、ぜひ参加の
程よろしくお願いします。
　７月２日生まれの木村政照会員、お誕生日おめでとうございます。志賀会員
と木村隆一会員はお休みなので後日お祝いしたいと思います。

寺井委員長親睦委員会報告

木村政照会員より
　ありがとうございます。一昨日
から４６歳になりました。
　１０年、２０年あっという間にた
ぶん過ぎると思うので、今年一年
は何か変わったこと、何かを特化

して生きていこうかなという気持ちでいます。
　僕は三国志とか中国の歴史物が好きなのです
が、昨日YouTubeとかを見ていたら孫子の兵法書
の中に勢の章というのがありました。今、商売をや
るにあたって色々な戦略があったり、勉強している
ところなのですが、勢いのある会社、勢いのある人間の「勢い」について書いてある章を読み進め
ていくと、情報の共有で勝敗が決まると書かれていました。
　現代の社会で勢いのある人、勢いのある会社というのは情報の発信力がある、ということで
今年一年、情報共有、情報発信について勉強し直して会社の発展にうまく使えればと思っていま
す。よろしくお願いします。

　また、１１グループのガバナー補佐は柏クラブの中山浩一様、ガバナー補佐幹事は同じく柏ク
ラブの髙田新也様です。来週、ご挨拶にお越しになられるとのことですので、よろしくお願いいた
します。
　１年間の事業について、既に動き出している委員会もありますが、各委員長をはじめ皆様でこ
れから考案いただければと思います。各委員会の事業方針、計画については来週、再来週に各
委員長に発表していただきます。
　まとまりませんが、まずは自分が楽しむことだと思っています。関根幹事にはご負担をおかけし
ますが、１年間皆さんのご協力をよろしくお願いいたします。

倉持会長より米山奨学生　蒋 江行さんへ米山奨学金授与
ご挨拶　蒋 江行さん
　いつもお世話になっております。本当にありがとうございます。毎月ここに来
て皆さんと食べながら話すのはすごく嬉しいです。
　今通っている東京理科大学と中国の大学でイベントを開催する予定があり
ます。

　六本木の敷地を探して、日本の学生と中国の学生とチームを組んで、ある多目的な計画を設
計するというイベントです。先生の仕事に協力しながらアドバイザーとして参加します。すごく勉強
になりました。日本と中国のつながりに少し貢献できたのではないかと考えています。
　さっき依田さんにお話ししたのですが、私は生まれてから１８歳までエアコンを全然使ったこと



　本年度、幹事を務めさせていただくにあたって勇気をもって務めることを決
意した理由をちょっとお話しさせていただきたいと思います。
　私の中に黒い私と白い私がいまして、黒い私は「本当にこんな大役、絶対無
理です」という話を散々させていただいていました。
　私は、３０年位前に初めて税理士になった税理士仲間が有志で作った会に

所属しておりまして、その当時、その会に誘われたのですが２０代前半の私がとてもそういう方々
の所には入れないと躊躇していました。自分から門戸を叩かなきゃだめだよ、と言われて頑張っ
て入って所属させていただいています。そんなに長く続くというのはすごく珍しいのだそうで、そ
れは役員、会長幹事が順番で必ず回ってくる会で、それにより全員が参加しているという意識が
高くなります。私はその会が大好きで、役員を順番でやるというのは賛否両論あると思います
が、それによって自分も参加しているという意識が高まるので、白い私はそれに反対ではありま
せん。
　が、こういう大きな組織の中でやるのは、それなりの方でなきゃいけないんじゃないかという思
いもあり、どっちが勝ったかというと、ちょとだけ白い方が勝ちまして今回やらせていただくことに
なりました。
　本当に何もできませんが１年間頑張らせていただきますので、どうぞよろしくお願いいたしま
す。
　今年度の大きな行事をご連絡させていただきます。
　９月１３日（水）１１グループ情報研修会
　１０月１日（日）我孫子　社会福祉事業
　１０月２２日（日）地区大会
　１月１６日（火）ガバナー公式訪問
　２月１４日（水）ＩＭ
　４月１７日（水）合同例会

関根幹事幹事報告

２７名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率８１．８１％
業務による欠席：上村（英）会員、木村（隆）会員、福武会員、前田会員、
　　　　　　　　栁田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：なし　　　

川村委員長出席委員会報告

がありませんでした。私の故郷は年間２５度位が続いていました。１９歳の時に大学に入って初め
てエアコンを使いました。最初は慣れませんでしたが、今は大丈夫です。
　ありがとうございました。

　７月の例会のスケジュールですが、第２例会と第３例会で各委員会の活動方
針の発表をしていただきたいと思っています。
　第４例会では国際奉仕の委員長である藤本会員の卓話になります。多くの出
席の程よろしくお願いします。

野田委員長プログラム委員会報告



　いよいよ始まってしまいました。１年間よろしくお願いします。
　例会を閉会いたします。

倉持会長閉会の点鐘

　こういう形での例会が基本になりました。ZOOMによる参加のＩＤとパスワードは１年を通し
て同じです。
　本日は理事会がありますので、理事の方は出席の程よろしくお願いいたします。

お名前 メッセージ 金　額
倉持会長 １年間よろしくお願いします。 １,０００円　
関根幹事 １年間よろしくお願い致します。 １,０００円　
石原会員 新年度、役員さま宜しくお願いします。 １,０００円　
小野会員 今年度もよろしくお願いします。 １,０００円　
梶会員 １年間よろしくおねがいします。 １,０００円　

上村（文）会員 今年から１年間よろしくおねがいします。 １,０００円　
川村会員 倉持会長、１年間よろしくお願いいたします。 １,０００円　

木村（政）会員 誕生日お祝い ありがとうございました。 １,０００円　
小池会員 新会長、幹事、一年間よろしくお願いします。 １,０００円　

古谷野会員 新役員の方 、々頑張ってくださいね。 １,０００円　
野田会員 倉持会長 一年間よろしくお願い致します。 １,０００円　
寺井会員 今年度 宜しくお願い致します。 １,０００円　

日暮会員 倉持会長、関根幹事１年間がんばって下さい。
木村会員お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　

藤本会員 本年度もよろしくお願いします。 １,０００円　
村越会員 倉持会長、一年間、頑張って下さい。 １,０００円　
依田会員 倉持会長 一年間 宜しくお願いします。 １,０００円　
米田会員 一年間 宜しくお願いします。 １,０００円　

当 日 計 １７,０００円　
今期累計 １７,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

今週の表紙「大光寺」千葉県我孫子市緑2丁目3番1号
旧水戸街道が大きくカーブする角にある真言宗豊山派の寺院です。志賀直哉の「和解」にも登場する大光寺の
創建は室町時代に遡ります。水戸街道・我孫子宿の中心にあった為、江戸時代には宿場の発展と共に栄えまし
た。嘉永4年（1851年）に高野山から夢告大師像を迎え、厄除け大師としての信仰が盛んになりました。新四
国相馬八十八箇所霊場の四十二番札所です。境内にひかり幼稚園があります。


